
ЯК ОТРИМАТИ
ПАПЕРОВЕ ПЕНСІЙНЕ 
ПОСВІДЧЕННЯ1

Вам чи Вашій дитині або недієздатній / обмежено дієздатній 
підопічній особі призначається чи вже призначена пенсія?

Ваше пенсійне посвідчення чи пенсійне посвідчення 
Вашої дитини або підопічної особи стало непридатним для 
користування чи втрачене, призначено інший вид пенсії, 
змінилися обставини здійснення опіки та піклування, 
встановлено інвалідність чи продовжено її строк?

?

АЛГОРИТМ ДІЙ ЩОДО ОТРИМАННЯ ПАПЕРОВОГО ПЕНСІЙНОГО ПОСВІДЧЕННЯ:
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Вам чи Вашій дитині або підопічній особі за Вашим зверненням має бути 
видане пенсійне посвідчення нове або на заміну раніше виданого.

Пенсійне посвідчення виготовляється на ім’я людини, 
якій призначено пенсіюВАЖЛИВО!

Якщо отримувач пенсії має інвалідність, у його пенсійному посвідченні 
обов’язково будуть зазначені відомості про групу, підгрупу, 
причину інвалідності, нозологічну форму захворювання 
та строк, на який встановлено інвалідність.

Хто може звернутися за виготовленням  
пенсійного посвідчення:
• особа, якій призначається / призначена пенсія
• законний представник2 особи, яка не досягла  

повноліття або є недієздатною

1 Бланк паперового пенсійного посвідчення
2 Законним представником є один із батьків, усиновлювачів, батьків-вихователів, прийомних батьків, 

патронатних вихователів, опікун, піклувальник; представник закладу (органу опіки і піклування), який 
виконує функції опікуна чи піклувальника.

подайте або до будь-якого відділу обслуговування громадян (сервісного 
центру) головних управлінь Пенсійного фонду України в областях та м. Києві / 
або дистанційно через особистий кабінет на вебпорталі електронних послуг 
Пенсійного фонду України / або за допомогою мобільного застосунку 
«Пенсійний фонд»:
→ заяву на виготовлення чи на видачу нового пенсійного посвідчення
→ документ, що посвідчує Вашу особу
→ документ, що підтверджує Ваші повноваження як законного представника
→ реєстраційний номер облікової картки платника податків або серію та 

номер паспорта3

→ зразок підпису
→ кольорове фото розміром 35,0 х 50,0 мм спосіб

у випадку, якщо видаватиметься нове пенсійне посвідчення, поверніть 
для подальшого знищення органу Пенсійного фонду України попередньо 
видане пенсійне посвідчення (за наявності) або банку – електронне пенсійне 
посвідчення

дочекайтеся повідомлення про готовність пенсійного посвідчення4

отримайте особисто пенсійне посвідчення разом з інструкцією щодо його 
використання в територіальному органі Пенсійного фонду України5

підпишіться про отримання пенсійного посвідчення в журналі обліку 
пенсійних посвідчень

3 Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і 
мають відмітку в паспорті.

4 Інформація надійде у спосіб, який залежить від способу звернення за виготовленням пенсійного 
посвідчення – або засобами телефонного дзвінка, або через особистий кабінет, або через мобільний 
застосунок.

5 Пред’явіть документ для ідентифікації особи (наприклад, паспорт) та документ, що підтверджує статус 
законного представника (для прикладу, відповідне посвідчення / свідоцтво про народження / рішення 
суду та реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1464-17#n15:~:text=2%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%96%D0%BB%D1%83%20%D0%86)-,%D0%97%D0%A0%D0%90%D0%97%D0%9E%D0%9A%20%D0%A2%D0%90%20%D0%9E%D0%9F%D0%98%D0%A1,-%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0%20%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%
https://portal.pfu.gov.ua
https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/59/f471472n175.doc

